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◎開議の宣告

○議長（伊藤福章君） おはようございます。

定刻並びに出席議員が定足数に達しておりますので、会議を再開いたします。

本日の議事日程はお手元に差し上げております日程表により行います。

（午前１０時００分）

◎議案第３２号の質疑、討論、採決

○議長（伊藤福章君） 日程第１、議案第32号 平成19年度美郷町一般会計予算を議題といたしま

す。

この議案第32号については、それぞれの常任委員会に分割付託しておりますので、各委員長の

報告を求めます。

初めに、総務常任委員長の報告を求めます。総務常任委員長、澁谷俊二君、登壇願います。

（総務常任委員長 澁谷俊二君 登壇）

○総務常任委員長（澁谷俊二君） ご報告申し上げます。

本委員会に分割付託されました議案第32号 平成19年度美郷町一般会計予算についてご報告い

たします。

３月７日、８日、午前10時より平成19年度美郷町一般会計予算のうち、歳入全般と分割付託さ

れました総務常任委員会に関係する歳出について審査いたしました。

審査中、多くの質疑も出ましたが、討論はなく、採決の結果、全会一致をもって本案は原案ど

おり可決するべきものと決しましたので、ご報告申し上げます。

なお、歳入が落ち込む中、行財政改革を進めている点、基金を取り崩しても前向きな予算編成

であったことを評価するものであります。

以上で報告を終わります。

○議長（伊藤福章君） 総務常任委員長の報告に対しての質疑を行います。質疑ありませんか。

（「なし」の声あり）

○議長（伊藤福章君） 質疑なしと認めます。
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次に、教育民生常任委員長の報告を求めます。教育民生常任委員長、熊谷隆一君、登壇願いま

す。

（教育民生常任委員長 熊谷隆一君 登壇）

○教育民生常任委員長（熊谷隆一君） ご報告申し上げます。

本委員会に分割付託されました議案第32号 平成19年度美郷町一般会計予算についてご報告い

たします。

３月８日、午前10時より本委員会に関係する歳出について審査いたしました。

採決の結果、賛成５、反対１で賛成多数で本委員会に分割付託されました平成19年度美郷町一

般会計予算は、原案のとおり可決すべきものと決しました。

反対討論として、総合健診料金の個人負担の増、六郷学校給食センター廃止に伴い、職員の待

遇がこれまでより後退する面があることから、賛成できないという意見がありました。

賛成討論として、大変厳しい財政状況の中でも十分とは言えないが、細部まで行き渡った予算

となっていること、総合健診料についても全員が受診できるように最小限の負担増となっている

こと、学校給食センターについても厳しい財政状況の中でも多方面に配慮した予算となっている

といった意見がありました。

以上で報告を終わります。

○議長（伊藤福章君） 教育民生常任委員長の報告に対しての質疑を行います。質疑ありませんか。

（「なし」の声あり）

○議長（伊藤福章君） 質疑なしと認めます。

次に、産業建設常任委員長の報告を求めます。産業建設常任委員長、齊籐新一郎君、登壇願い

ます。

（産業建設常任委員長 齊藤新一郎君 登壇）

○産業建設常任委員長（齊藤新一郎君） ご報告申し上げます。

本委員会に分割付託されました議案第32号 平成19年度美郷町一般会計予算についてご報告い

たします。

３月８日、午前10時より都市計画費、水道費、農林水産費、商工費、土木費、災害復旧費につ

いて審査いたしました。

採決の結果、全会一致で本委員会に分割付託されました一般会計予算は、原案のとおり可決す

べきものと決しましたので、報告いたします。

特に、６款１項５目の中で農村整備費、農村公園委託費ですが、旧町からすれば半額近く委託
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費が少なくなっており、当初は業者に委託すれば倍以上かかるため、地元住民にお願いした経緯

もあり、地元住民と十分協議し、理解を得ながらお願いしていただきたい。

水道費の中で、限られた水資源を整備計画を立て、実施してもらいたい質問がありましたが、

将来に向け、計画を進めているとの答弁がありました。

以上で報告を終わります。

○議長（伊藤福章君） 産業建設常任委員長の報告に対しての質疑を行います。質疑ありませんか。

（「なし」の声あり）

○議長（伊藤福章君） 質疑なしと認めます。

討論に入ります。討論ありませんか。

９番武藤 威君、登壇願います。

（９番 武藤 威君 登壇）

○９番（武藤 威君） ９番武藤です。

結論から言えば反対の立場で討論いたします。

三位一体改革による税源移譲と定率減税の廃止がこの６月からなりますので、地方税額が大き

く影響してまいるわけでございます。

この住民税増税が国保税や介護保険料の負担増につながることになっていくと思います。

また、昨年とことしの住民税増税は、暮らしへの深刻な問題となり、大きな打撃をこうむると

いうことになります。

いわゆる収入は変わらない、あるいは減りぎみなのに、非課税から課税になり、あるいは税金

は大幅にふえ、それだけ税金を払えるならと、ほかの負担が次々に襲いかかる、いわゆる雪だる

ま式負担増となってくることが懸念されるわけでございます。

国の制度のもとでとのことでありますけれども、住民生活を守ることが基本としている私ども

としては、この住民税負担増になるものですので、賛成できないわけでございます。

なお、町も厳しい財政運営を強いられている中、やはり今町独自の保育料等減免や乳幼児医療

費の軽減率を継続し、また、定住促進対策として新制度を創設するなどは、もちろん評価するも

のでありますけれども、一方で、基本健診を初めとする各種健診料の値上げや六郷給食センター

廃止による職員の処遇の統一化と、この給与を大きく引き下げると、これまでの生活給とでもい

いますか、容易でない問題が今職員の問題が大きいわけでございます。

そういうことから考えますと、賛成できかねると。反対の立場で討論いたします。

○議長（伊藤福章君） ほかに討論ありませんか。
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７番中村美智男君、登壇願います。

（７番 中村美智男君 登壇）

○７番（中村美智男君） 私は、平成19年度の一般会計予算に賛成の立場で討論いたしたいと思い

ます。

今国の財政逼迫の中で、地方交付税の削減や三位一体改革などによりまして、財政規模が徐々

に縮小している中でございます。

財源の少ない美郷町にとりまして、平成19年度の予算計上では、財政調整基金取り崩しも余儀

なくされているところであります。その結果、住民サービスの低下が懸念されるところでござい

ますが、歳出全般を見ますと、財源に応じたむだの出ない削減あるいは主要部署には増額といっ

た、ある程度財源範囲内の調和と均衡のとれた配分と思われるところであります。

また、歳入の面でも今後を見据えた財源確保に取り組みが見られる予算計上でありますので、

私は賛成討論といたします。

○議長（伊藤福章君） ほかに。

11番森元淑雄君、登壇願います。

（１１番 森元淑雄君 登壇）

○１１番（森元淑雄君） 私は、今定例会に上程されました議案第32号 平成19年度美郷町一般会

計予算案に対しまして賛成の立場より討論をいたします。

国の三位一体改革などにより、地方交付税や地方譲与税は加速度的に落ち込む中、本予算は、

美郷町総合計画の着実な推進と地域全体の一体感・醸成を目的とした予算編成であり、町民福祉

の増進、住民サービスの向上や教育施設の整備などに加え、農業を中心とした地場産業振興にも

配慮が見られます。

また、歳入に見合った事業展開により、均衡のとれた財政運営を目指している観点からも評価

するものであります。

「美郷がいちばん、すきです美郷」と言えるまちづくりに向かって今予算案は、大多数賛同の

もと採択すべきものと考えるものであります。

以上、賛成の立場での討論を終えます。

○議長（伊藤福章君） ほかに討論ありませんか。

（「なし」の声あり）

○議長（伊藤福章君） 討論なしと認めます。

議案第32号についてこれより採決いたします。
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異議がありますので、採決は起立により行います。

本案を原案のとおり決定することに賛成の方は起立願います。

（賛成者起立）

○議長（伊藤福章君） 起立多数と認めます。

したがって、議案第32号は原案のとおり可決されました。

◎議案第３３号の質疑、討論、採決

○議長（伊藤福章君） 次に、日程第２、議案第33号 平成19年度美郷町国民健康保険特別会計予

算を議題といたします。

この議案第33号については、教育民生常任委員会に付託しておりますので、委員長の報告を求

めます。教育民生常任委員長、熊谷隆一君、登壇願います。

（教育民生常任委員長 熊谷隆一君 登壇）

○教育民生常任委員長（熊谷隆一君） ご報告申し上げます。

本委員会に付託されました議案第33号 平成19年度美郷町国民健康保険特別会計予算について

ご報告いたします。

３月12日、午前10時より本委員会において審査いたしました。

医療費が年々増大しており、基金も取り崩しなどにより１億 6,000万円しかなくなっている。

医療費を抑えるために、今後も総合健診、健康講座などにより町民の疾病予防活動に各課連携で

一層取り組んでほしいといった意見がありました。

採決の結果、全会一致で本委員会に付託されました平成19年度美郷町国民健康保険特別会計予

算は、原案のとおり可決すべきものと決しました。

以上で報告を終わります。

○議長（伊藤福章君） 教育民生常任委員長の報告に対して質疑を行います。質疑ありませんか。

（「なし」の声あり）

○議長（伊藤福章君） 質疑なしと認めます。

討論に入ります。討論ありませんか。

（「なし」の声あり）

○議長（伊藤福章君） 討論なしと認めます。
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議案第33号については起立によって採決いたします。

お諮りします。議案第33号について原案のとおり決定することに賛成の方は起立願います。

（賛成者起立）

○議長（伊藤福章君） 全会一致で議案第33号 平成19年度美郷町国民健康保険特別会計予算につ

いては原案のとおり可決されました。

◎議案第３４号の質疑、討論、採決

○議長（伊藤福章君） 次に、日程第３、議案第34号 平成19年度美郷町老人保健特別会計予算を

議題といたします。

この議案第34号については、教育民生常任委員会に付託しておりますので、委員長の報告を求

めます。教育民生常任委員長、熊谷隆一君、登壇願います。

（教育民生常任委員長 熊谷隆一君 登壇）

○教育民生常任委員長（熊谷隆一君） ご報告申し上げます。

本委員会に付託されました議案第34号 平成19年度美郷町老人保健特別会計予算についてご報

告いたします。

３月12日、午前10時より本委員会において審査いたしました。

平成20年度より始まる後期高齢者医療制度にも関連あることから、制度内容を広報などで住民

に周知してほしいといったことがありました。

採決の結果、全会一致で本委員会に付託されました平成19年度美郷町老人保健特別会計予算は

原案のとおり可決すべきものと決しました。

以上で報告を終わります。

○議長（伊藤福章君） 教育民生常任委員長の報告に対して質疑を行います。質疑ありませんか。

（「なし」の声あり）

○議長（伊藤福章君） 質疑なしと認めます。

討論に入ります。討論ありませんか。

（「なし」の声あり）

○議長（伊藤福章君） 討論なしと認めます。

議案第34号については起立によって採決いたします。
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お諮りします。議案第34号について原案のとおり決定することに賛成の方は起立願います。

（賛成者起立）

○議長（伊藤福章君） 全会一致で議案第34号 平成19年度美郷町老人保健特別会計予算について

は原案のとおり可決されました。

◎議案第３５号の質疑、討論、採決

○議長（伊藤福章君） 次に、日程第４、議案第35号 平成19年度美郷町簡易水道事業特別会計予

算を議題といたします。

この議案第35号については、産業建設常任委員会に付託しておりますので、委員長の報告を求

めます。産業建設常任委員長、齊藤新一郎君、登壇願います。

（産業建設常任委員長 齊藤新一郎君 登壇）

○産業建設常任委員長（齊藤新一郎君） ご報告申し上げます。

本委員会に付託されました議案第35号 平成19年度美郷町簡易水道事業特別会計予算について

ご報告いたします。

３月12日、午前10時より簡易水道事業特別会計予算について審査いたしました。

採決の結果、全会一致で本委員会に付託されました平成19年度美郷町簡易水道事業特別会計予

算は原案のとおり可決すべきものと決しましたので、報告いたします。

以上で報告を終わります。

○議長（伊藤福章君） 産業建設常任委員長の報告に対して質疑を行います。質疑ありませんか。

（「なし」の声あり）

○議長（伊藤福章君） 質疑なしと認めます。

討論に入ります。討論ありませんか。

（「なし」の声あり）

○議長（伊藤福章君） 討論なしと認めます。

議案第35号については起立によって採決いたします。

お諮りします。議案第35号について原案のとおり決定することに賛成の方は起立願います。

（賛成者起立）

○議長（伊藤福章君） 全会一致で議案第35号 平成19年度美郷町簡易水道事業特別会計予算につ
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いては、原案のとおり可決されました。

◎議案第３６号の質疑、討論、採決

○議長（伊藤福章君） 次に、日程第５、議案第36号 平成19年度美郷町下水道事業特別会計予算

を議題といたします。

この議案第36号については、産業建設常任委員会に付託しておりますので、委員長の報告を求

めます。産業建設常任委員長、齊藤新一郎君、登壇願います。

（産業建設常任委員長 齊藤新一郎君 登壇）

○産業建設常任委員長（齊藤新一郎君） ご報告申し上げます。

本委員会に付託されました議案第36号 平成19年度美郷町下水道事業特別会計予算についてご

報告いたします。

３月12日、午前10時より下水道事業特別会計予算について審査いたしました。

採決の結果、全会一致で本委員会に付託されました下水道事業特別会計予算は原案のとおり可

決すべきものと決しましたので、報告いたします。

特に、歳入について、公共下水道、合併浄化槽、農業集落排水のカバー率51％であるが、下水

道の加入率が伸び悩んでおり、歳入予算の使用料が歳出、施設管理費より大きく下回っており、

加入促進ＰＲに努めてもらいたいなどの意見がありました。

以上で報告を終わります。

○議長（伊藤福章君） 産業建設常任委員長の報告に対して質疑を行います。質疑ありませんか。

（「なし」の声あり）

○議長（伊藤福章君） 質疑なしと認めます。

討論に入ります。討論ありませんか。

（「なし」の声あり）

○議長（伊藤福章君） 討論なしと認めます。

議案第36号については起立によって採決いたします。

お諮りします。議案第36号について原案のとおり決定することに賛成の方は起立願います。

（賛成者起立）

○議長（伊藤福章君） 全会一致で議案第36号 平成19年度美郷町下水道事業特別会計予算につい
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ては、原案のとおり可決されました。

◎議案第３７号の質疑、討論、採決

○議長（伊藤福章君） 次に、日程第６、議案第37号 平成19年度美郷町農業集落排水事業特別会

計予算を議題といたします。

この議案第37号については、産業建設常任委員会に付託しておりますので、委員長の報告を求

めます。産業建設常任委員長、齊藤新一郎君、登壇願います。

（産業建設常任委員長 齊藤新一郎君 登壇）

○産業建設常任委員長（齊藤新一郎君） ご報告申し上げます。

本委員会に付託されました議案第37号 平成19年度美郷町農業集落排水事業特別会計予算につ

いてご報告いたします。

３月12日、午前10時より農業集落排水事業特別会計予算について審査いたしました。

採決の結果、全会一致で本委員会に付託されました平成19年度美郷町農業集落排水事業特別会

計予算は、原案のとおり可決すべきものと決しましたので、報告いたします。

以上で報告を終わります。

○議長（伊藤福章君） 産業建設常任委員長の報告に対して質疑を行います。質疑ありませんか。

（「なし」の声あり）

○議長（伊藤福章君） 質疑なしと認めます。

討論に入ります。討論ありませんか。

（「なし」の声あり）

○議長（伊藤福章君） 討論なしと認めます。

議案第37号については起立によって採決いたします。

お諮りします。議案第37号について原案のとおり決定することに賛成の方は起立願います。

（賛成者起立）

○議長（伊藤福章君） 全会一致で議案第37号 平成19年度美郷町農業集落排水事業特別会計予算

については、原案のとおり可決されました。
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◎付託請願等審議

○議長（伊藤福章君） 次に、日程第７、請願等審議を行います。

お諮りします。陳情第２号から第４号を一括上程したいと思いますが、これにご異議ございま

せんか。

（「異議なし」の声あり）

○議長（伊藤福章君） 異議がないようですので、陳情第２号から陳情第４号までを上程し、議題

といたします。

陳情第２号 地域別最低賃金の引き上げと最低賃金制度の改正を求める陳情、陳情第３号 労

働法制の改善を求める陳情、陳情第４号 公共サービスの安易な民間開放に反対し、国民生活の

「安心・安全」の確立を求める陳情は、総務常任委員会に付託しておりますので、委員長より報

告を求めます。総務常任委員長、澁谷俊二君、登壇願います。

（総務常任委員長 澁谷俊二君 登壇）

○総務常任委員長（澁谷俊二君） ご報告申し上げます。

去る２月28日の本会議におきまして審査を付託されました陳情第２号 地域別最低賃金の引き

上げと最低賃金制度の改正を求める陳情についての審査経過と結果をご報告いたします。

３月８日、総務常任委員会を開催し、慎重に審査いたしました。

審査中、陳情内容について採択が相当であるといった意見があり、採決の結果全会一致で採決

と決しましたので、ご報告申し上げます。

○議長（伊藤福章君） ただいまの委員長報告、陳情第２号について質疑ありませんか。

（「なし」の声あり）

○議長（伊藤福章君） 質疑なしと認めます。

これより討論に入ります。討論ありませんか。

（「なし」の声あり）

○議長（伊藤福章君） 討論なしと認め、これより採決いたします。

お諮りします。陳情第２号についてただいま委員長の報告のとおり採択とすることにご異議ご

ざいませんか。

（「異議なし」の声あり）

○議長（伊藤福章君） 異議なしと認め、陳情第２号 地域別最低賃金の引き上げと最低賃金制度

の改正を求める陳情は、委員長の報告のとおり採択とすることに決しました。
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次に、陳情第３号について報告願います。委員長。

（総務常任委員長 澁谷俊二君 登壇）

○総務常任委員長（澁谷俊二君） ご報告申し上げます。

去る２月28日の本会議におきまして審査を付託されました陳情第３号 労働法制の改善を求め

る陳情についての審査経過と結果をご報告いたします。

３月８日、総務常任委員会を開催し、慎重に審査いたしました。

審査中、陳情内容については、採択が相当であるといった意見があり、採決の結果、全会一致

で採択と決しましたので、ご報告申し上げます。以上でございます。

○議長（伊藤福章君） 陳情第３号について質疑ありませんか。

（「なし」の声あり）

○議長（伊藤福章君） 質疑なしと認めます。

これより討論に入ります。討論ありませんか。

（「なし」の声あり）

○議長（伊藤福章君） 討論なしと認め、これより採決いたします。

お諮りします。陳情第３号について、報告のとおり採択とすることにご異議ございませんか。

（「異議なし」の声あり）

○議長（伊藤福章君） 異議なしと認め、陳情第３号 労働法制の改善を求める陳情は、委員長の

報告のとおり採択とすることに決しました。

次に、陳情第４号の報告を求めます。委員長。

（総務常任委員長 澁谷俊二君 登壇）

○総務常任委員長（澁谷俊二君） ご報告申し上げます。

去る２月28日の本会議におきまして審査を付託されました陳情第４号 公共サービスの安易な

民間開放に反対し、国民生活の「安心・安全」の確立を求める陳情についての審査経過と結果を

ご報告いたします。

３月８日、総務常任委員会を開催し、慎重に審査いたしました。

審査中、陳情内容について採択が相当であるといった意見があり、採決の結果、全会一致で採

択と決しましたので、ご報告いたします。

○議長（伊藤福章君） 陳情第４号について質疑ありませんか。

（「なし」の声あり）

○議長（伊藤福章君） 質疑なしと認めます。
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これより討論に入ります。討論ありませんか。

（「なし」の声あり）

○議長（伊藤福章君） 討論なしと認め、これより採決いたします。

お諮りします。陳情第４号について、報告のとおり採択することにご異議ございませんか。

（「異議なし」の声あり）

○議長（伊藤福章君） 異議なしと認め、陳情第４号 公共サービスの安易な民間開放に反対し、

国民生活の「安心・安全」の確立を求める陳情については、総務常任委員長の報告のとおり採択

とすることに決しました。

次に、請願第１号 日豪ＥＰＡ交渉に関する請願書については、産業建設常任委員会に付託し

ておりますので、副委員長より報告を求めます。産業建設常任副委員長、・橋正治君、登壇願い

ます。

（産業建設常任副委員長 髙橋正治君 登壇）

○産業建設常任副委員長（髙橋正治君） 去る２月28日の本会議におきまして審査を付託されまし

た請願第１号 日豪ＥＰＡ交渉に関する請願書についての審査経過と結果をご報告いたします。

３月12日、産業建設常任委員会を開催し、慎重に審議いたしました。

審査中、請願内容について採択が相当であるといった意見があり、採決の結果、全会一致で採

択と決しましたので、ここに報告いたします。

○議長（伊藤福章君） ただいまの副委員長の報告、請願第１号に対して質疑ありませんか。

（「なし」の声あり）

○議長（伊藤福章君） 質疑なしと認めます。

これより討論に入ります。討論ありませんか。

（「なし」の声あり）

○議長（伊藤福章君） 討論なしと認め、これより採決いたします。

お諮りします。請願第１号について、ただいま副委員長の報告のとおり採択とすることにご異

議ございませんか。

（「異議なし」の声あり）

○議長（伊藤福章君） 異議なしと認め、請願第１号 日豪ＥＰＡ交渉に関する請願書は、産業建

設常任委員会副委員長の報告のとおり採択することに決しました。

次に、継続審査になっておりました陳情第15号を上程し、議題といたします。

陳情第15号 米価下落に及ぼす低品位米と政府備蓄米の流通見直しを求める陳情書については、
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産業建設常任委員会に付託しておりますので、委員長より報告を求めます。産業建設常任委員長、

齊藤新一郎君、登壇願います。

（産業建設常任委員長 齊藤新一郎君 登壇）

○産業建設常任委員長（齊藤新一郎君） ご報告申し上げます。

12月定例会におきまして審査を付託され、継続審査となっていました陳情第15号 米価下落に

及ぼす低品位米と政府備蓄米の流通見直しを求める陳情についての審査経過と結果をご報告いた

します。

３月12日、産業建設常任委員会を開催し、慎重に審査いたしました。

その結果、趣旨については理解できることから、趣旨採択が相当であるといった意見があり、

採決の結果、全会一致で趣旨採択と決しましたので、ご報告いたします。

○議長（伊藤福章君） ただいまの委員長の報告、陳情第15号に対して質疑ありませんか。

９番武藤 威君。

○９番（武藤 威君） ただいまの委員長報告の中で、趣旨はわかるという説明を受けましたけれ

ども、この問題ですけれども、たまに新聞等に出てくる問題ですけれども、どれぐらい出ている

ものだか、それとも全国的に出ているものか、そのあたり話し合った会議の経過で結構ですので、

もうちょっと説明加えていただきたい。

○議長（伊藤福章君） 委員長、答弁求めます。

○産業建設常任委員長（齊藤新一郎君） 12月の定例議会で付託されたわけですので、12月に委員

会を開いて、この件につきまして審査をしたわけでございます。

そのときに、１月24日に所管事務調査があると、こういうことで、ＪＡ秋田おばこの米担当す

る方からそのときに来ていただいて、いろいろそうした問題を聞いてみたい。その上で３月に定

例議会があるから、それなりにその旨を審査したいと、こういうような予定でおりましたけれど

も、ＪＡの方から来ていただけなかったので、くず米が主食用に転流しているまでに至らなかっ

たと、そういうようなことで、趣旨採択と、こういうことでございますので、ご理解いただきた

い。

○議長（伊藤福章君） ほかに質疑ありませんか。

（「なし」の声あり）

○議長（伊藤福章君） 質疑なしと認めます。

これより討論に入ります。討論ありませんか。

（「なし」の声あり）
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○議長（伊藤福章君） 討論なしと認め、これより採決いたします。

お諮りします。陳情第15号について、ただいま委員長の報告のとおり趣旨採択とすることにご

異議ございませんか。

（「異議なし」の声あり）

○議長（伊藤福章君） 異議なしと認め、陳情第15号 米価下落に及ぼす低品位米と政府備蓄米の

流通見直しを求める陳情については、産業建設常任委員長の報告のとおり趣旨採択とすることに

決しました。

暫時休憩いたします。

（午前１０時４３分）

○議長（伊藤福章君） 会議を再開いたします。

（午前１０時４４分）

○議長（伊藤福章君） ただいま配付しました追加日程表のとおり、議案が提出されました。これ

を日程に追加したいと思いますが、ご異議ありませんか。

（「異議なし」の声あり）

○議長（伊藤福章君） 異議なしと認め、日程に追加して議題とすることに決定しました。

暫時休憩いたします。

（午前１０時４５分）

○議長（伊藤福章君） 会議を再開いたします。

（午前１０時４６分）
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◎発議第１号の上程、採決

○議長（伊藤福章君） 次に、追加日程第１、発議第１号 美郷町議会委員会条例の一部改正につ

いてを上程し、議題といたします。

議案を朗読いたします。参事。

（参事朗読）

○議長（伊藤福章君） お諮りします。ただいまの発議案については、このとおり議会運営委員会

賛成者をもちまして提出しておりますが、会議規則第39条第２項の規定によって説明を省略し、

質疑、討論も省略したいと思いますが、これにご異議ございませんか。

（「異議なし」の声あり）

○議長（伊藤福章君） お諮りします。本案を原案のとおり決定することにご異議ございませんか。

（「異議なし」の声あり）

○議長（伊藤福章君） 異議なしと認めます。

よって、美郷町議会委員会条例の一部改正については、原案のとおり決定しました。

◎発議第２号の上程、採決

○議長（伊藤福章君） 追加日程第２、発議第２号 地域別最低賃金の引き上げと最低賃金制度の

改正を求める意見書提出について議題といたします。

発議案を朗読いたします。

意見書の朗読は省略いたします。参事

（参事朗読）

○議長（伊藤福章君） ただいまの発議は、会議規則第39条第２項の規定によって提案理由の説明

を省略し、質疑、討論についても省略したいと思いますが、これにご異議ございませんか。

（「異議なし」の声あり）

○議長（伊藤福章君） 異議なしと認めます。

これより発議第２号について原案のとおり決定することにご異議ございませんか。

（「異議なし」の声あり）

○議長（伊藤福章君） 異議なしと認めます。
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よって、発議第２号 地域別最低賃金の引き上げと最低賃金制度の改正を求める意見書の提出

については、原案のとおり決定しました。

◎発議第３号の上程、採決

○議長（伊藤福章君） 次に、追加日程第３、発議第３号 労働法制の改善を求める意見書提出に

ついて議題といたします。

発議案を朗読いたします。

意見書の朗読は省略いたします。参事

（参事朗読）

○議長（伊藤福章君） ただいまの発議は、会議規則第39条第２項の規定によって提案理由の説明

を省略し、質疑、討論についても省略したいと思いますが、これにご異議ございませんか。

（「異議なし」の声あり）

○議長（伊藤福章君） 異議なしと認めます。

これより発議第３号について原案のとおり決定することにご異議ございませんか。

（「異議なし」の声あり）

○議長（伊藤福章君） 異議なしと認めます。

よって、発議第３号 労働法制の改善を求める意見書の提出については、原案のとおり決定し

ました。

◎発議第４号の上程、採決

○議長（伊藤福章君） 次に、追加日程第４、発議第４号 公共サービスの安易な民間開放に反対

し、国民生活の「安心・安全」の確立を求める意見書提出についてを議題といたします。

発議案を朗読いたします。

意見書の朗読は省略いたします。参事。

（参事朗読）

○議長（伊藤福章君） ただいまの発議は、会議規則第39条第２項の規定によって提案理由の説明

－２２４－



を省略し、質疑、討論についても省略したいと思いますが、これにご異議ございませんか。

（「異議なし」の声あり）

○議長（伊藤福章君） 異議なしと認めます。

これより発議第４号について、原案のとおり決定することにご異議ございませんか。

（「異議なし」の声あり）

○議長（伊藤福章君） 異議なしと認めます。

よって、発議第４号 公共サービスの安易な民間開放に反対し、国民生活の「安心・安全」の

確立を求める意見書提出については、原案のとおり決定しました。

◎発議第５号の上程、採決

○議長（伊藤福章君） 次に、追加日程第５、発議第５号 日豪ＥＰＡ交渉に関する意見書提出に

ついてを議題といたします。

発議案を朗読いたします。

意見書の朗読は省略いたします。参事。

（参事朗読）

○議長（伊藤福章君） ただいまの発議は、会議規則第39条第２項の規定によって提案理由の説明

を省略し、質疑、討論についても省略したいと思いますが、これにご異議ございませんか。

（「異議なし」の声あり）

○議長（伊藤福章君） 異議なしと認めます。

これより発議第５号について、原案のとおり決定することにご異議ございませんか。

（「異議なし」の声あり）

○議長（伊藤福章君） 異議なしと認めます。

よって、発議第５号 日豪ＥＰＡ交渉に関する意見書提出については、原案のとおり決定しま

した。

◎各常任委員会所管事務調査報告について
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○議長（伊藤福章君） 次に、追加日程第７、総務常任委員会所管事務調査、追加日程第８、教育

民生常任委員会所管事務調査、追加日程第９、産業建設常任委員会所管事務調査について一括上

程し、議題といたしたいと思いますが、これにご異議ございませんか。

（「異議なし」の声あり）

○議長（伊藤福章君） 異議なしと認め、よって、総務・教育民生・産業建設常任委員長から

の調査報告にかえたいと思いますが、これにご異議ございませんか。

（「異議なし」の声あり）

○議長（伊藤福章君） 異議なしと認め、よって、そのとおり決定いたします。

◎閉会中の継続審査及び継続調査について

○議長（伊藤福章君） 追加日程第９、閉会中の継続審査及び継続調査についてを議題といたしま

す。

総務常任委員長並びに議会運営委員会から審査中の事件等について会議規則第75条の規定によ

り、お手元に配付しております閉会中の継続審査及び継続調査の申し出がありました。

お諮りします。各委員長から申し出のとおり決定することにご異議ありませんか。

（「異議なし」の声あり）

○議長（伊藤福章君） 異議なしと認めます。

よって、各委員長からの申し出のとおり、閉会中の継続審査及び継続調査とすることに決定い

たします。

◎後期高齢者医療広域連合議会議員一般選挙

○議長（伊藤福章君） 追加日程第10、これより平成19年２月５日告示、秋田県後期高齢者医療広

域連合議会議員一般選挙、美郷町議会における投開票を行います。

投票準備のため、暫時休憩いたします。

（午前１０時５４分）
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○議長（伊藤福章君） 休憩を解き、会議を再開します。

（午前１０時５５分）

○議長（伊藤福章君） 議場の閉鎖を行います。

（議場閉鎖）

○議長（伊藤福章君） 在籍議員の数を確認いたします。

在籍議員の数は22名であります。

次に、立会人を指名します。

会議規則第32条第２項の規定により、１番鈴木 一君、２番福田 守君、３番杉澤隆一君に立

会人をお願いします。

投票用紙への記載は記載台にてお願いします。

投票用紙を配付します。

（投票用紙配付）

○議長（伊藤福章君） 投票用紙の配付漏れはありませんか。

（「なし」の声あり）

○議長（伊藤福章君） 配付漏れなしと認めます。

投票箱を改めます。

（投票箱点検）

○議長（伊藤福章君） 異常なしと認めます。

これより広域連合市議会区分の投票を行います。

念のため申し上げます。投票は、単記無記名であります。氏名をはっきりと記載願います。

また、白票は無効となります。

これより広域連合市議会区分の投票を行います。

１番議員から順次記載して投票を願います。鈴木 一君からお願いします。

（各員投票）

○議長（伊藤福章君） 投票漏れありませんか。
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（「なし」の声あり）

○議長（伊藤福章君） 投票漏れなしと認めます。

投票を終了いたしました。

開票を行います。

１番鈴木 一君、２番福田 守君、３番杉澤隆一君、立ち会いをお願いします。

（開 票）

○議長（伊藤福章君） 開票の結果を報告いたします。

投票総数 ２２票

有効投票数 ２２票

無効投票数 ０票

有効投票数のうち

橋 本 五 郎 氏 ２０票

加賀谷 千鶴子 氏 ２票

以上のとおりであります。

議場の閉鎖を解きます。

（議場開鎖）

○議長（伊藤福章君） 広域連合議会議員選挙につきましては、投開票の結果の報告までとなりま

す。

なお、当選人は、選挙を管理する広域連合事務局で全市町村議会の選挙における得票数を集計

し、決定となります。

これをもちまして平成19年２月５日告示、秋田県後期高齢者医療広域連合議会議員の一般選挙、

美郷町議会における投開票を終了いたします。

◎閉会の宣告

○議長（伊藤福章君） 以上で今定例会に付議されました事件は、全部議了しました。

会議を閉じます。

これをもちまして平成19年第２回美郷町定例会を閉会いたします。

ご苦労さまでした。
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（午前１１時０７分）
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地方自治法第１２３条の規定により下記に署名する。

平成１９年３月１３日

美郷町議会議長 伊 藤 福 章

署 名 議 員 中 村 利 昭

署 名 議 員 中 村 美智男
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